Catologo Libreria Viborada

La via Appia : monuments
chretiens, eglise et anciens
cimetieres

Read More

SKU: 20847

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Ripostelli, Giuseppeeditore: Stabilimenti
Poligrafici Alteroccaluogo-edizione: Ternianno-
edizione: 1928

Product Description
17 pagine con 16 pagine di tavole: ill. ; 17 cm. brossura, pagine scurite con lievi segni del
tempo alla copertina brossura Molto buono (Very Good) (20847)

Manuale pr
ghisa, ghis:
alluminio, s
bronzo, ott
2. ed. note\
aggiornata
del fonditor

Read More
SKU: 12436



https://viborada.it/prodotto/la-via-appia-monuments-chretiens-eglise-et-anciens-cimetieres/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/manuale-pratico-di-fonderia-in-ghisa-ghisa-malleabile-alluminio-silumin-duralluminio-bronzo-ottone-leghe-speciali-2-ed-notevolmente-ampliata-ed-aggiornata-del-manuale-pratico-del-fonditore/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Mugnani, Luigieditore: U. Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1928

XIX, 603 pagine, illustrato 16 cm, legatura editoriale come da foto, fioriture molto lievi alle
prime ed ultime carte rilegato Molto buono (Very Good) (12436)

CANTI1
TOPOLARI
DELL"ALTA VALLE
|} DEL TARO

Product Description

CANTI POPOLARI DELL'ALTA
VALLE DEL TARO. Per i
cinquant'anni di matrimonio di
Emiliae Cecco Selvatico. Milano,
21 Aprile 1928.

Read More
SKU: 4044
Price: 45,00€
Stock: instock

autore: Alpi Gino. Cassio Giuseppe. Molinari Alfonso (a
cura di).editore: Vanzetti e Vanolettiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1928

In 8, cartella di pp. 32 con otto xilografie di Romeo Musa. Contiene cartolina con veduta
dell'Etna con fracobolle e invio a Gino Alpi brossura Molto buono (Very Good) (4044)



https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/canti-popolari-dellalta-valle-del-taro-per-i-cinquantanni-di-matrimonio-di-emiliae-cecco-selvatico-milano-21-aprile-1928/

Catologo Libreria Viborada
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AUGUSTO CARARELLIV &L

il dolore nella sapienza

KAMA - YBEMF dell'india

L"AMORE - LA MORTE

Read More

SKU: 11552

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Carelli Augustoeditore: Striniluogo-
edizione: Albano Lazialeanno-edizione: 1928

Ik DOLORE

NELLA SAPIENZA DELL'INDIA

Con Prefazione di G. A, CESAREOQ Senatore del Regneo

D e S S S S P S e TP R R P TR STy

Product Description
255 pagine, illustrato, 18 cm. Rilegatura coeva come da foto (dorso macchiato leggermente),
conserva la copertina della brossura originale, raro rilegato Buono (Good) (11552)



https://viborada.it/prodotto/kama-yama-lamore-la-morte-e-il-dolore-nella-sapienza-dellindia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Il misticismo medioevale

ERNESTO BUONAIUTI
: == Read More

SKU: 10414

L MISTICISMO oo

Stock: outofstock

N[ EDIOEVALE .: Categories: Religione

W'

autore: Buonaiuti Ernestoeditore: Casa sociale
editriceluogo-edizione: Pineroloanno-edizione:
1928

CASA SOCIHALE EDITRICE
EINEROLO — 1928

=

Product Description
203 pagine, 20 cm., brossuracon fioriture lievi, carta ingiallita brossura Buono (Good) (10414)



https://viborada.it/prodotto/il-misticismo-medioevale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

La guerra nelle sue canzoni :
canti e cantori dall'alba del
Risorgimento alla rivoluzione
fascista, antologia a cura di
Guglielmo Bonuzzi e di Mario
Sandri ; prefazione Bruno Biagi

Read More

SKU: 12659

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Musica

autore: Bonuzzi Guglielmo, Biagi Bruno, Sandri Mario
editore: Cappelliluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1928

Product Description
152 pagine, 20 cm., brossura, carta ingiallita, senza esempi musicali brossura Buono (Good)
(12659)



https://viborada.it/prodotto/la-guerra-nelle-sue-canzoni-canti-e-cantori-dallalba-del-risorgimento-alla-rivoluzione-fascista-antologia-a-cura-di-guglielmo-bonuzzi-e-di-mario-sandri-prefazione-bruno-biagi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/

Catologo Libreria Viborada

*-Illl q Heilen und Bilden. Ein Buch der
" Erziehungskunst fiir Arzte und
|| Padagogen.

Fhores
;

Read More

SKU: 10964

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Pedagogia

autore: Adler-Furtmullereditore: Vig. J.F. Bergmann
luogo-edizione: Munchenanno-edizione: 1928

Product Description

In 8, 355 Seiten, Orginalbrossur wie auf dem Foto. Dritte neubearbeitete Auflage, redigiert von
Erwin Wexberg, Name vom Vorbesitzer auf dem Titelblatt brossura Molto buono (Very Good)
(10964)



https://viborada.it/prodotto/heilen-und-bilden-ein-buch-der-erziehungskunst-fur-arzte-und-padagogen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/pedagogia/

Catologo Libreria Viborada

Novelle per un anno, volume 11,
La giara

Read More

SKU: 5046

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Pirandello Luigieditore: Bemporadluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1928

Product Description
VI, 257 p.; 20 cm. Brossura originale, volume intonso brossura Molto buono (Very Good) (5046)



https://viborada.it/prodotto/novelle-per-un-anno-volume-11-la-giara/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

_— ~ I L'usura nel diritto, nella storia,
nell'arte

FRANCESCO ANTONIO FERRARI

Read More
SKU: 7855
Price: 29,00€

Stock: outofstock

NEL DIRITTO, NELLA STORIA, NELL'ARTE

| L’USURA

| categories: Diritto
| autore: Ferrari Francesco Antonioeditore: La toga
1 luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1928

— 1928 -
EDIZIONI DEL GIORNALE "LA TOGA,,
= RINITA MAGHIORE O @ NAPOLT

Product Description
302 pagine, 26 cm. Brossura con fioriture lievi, carta ingiallita, ma libro intonso brossura Molto
buono (Very Good) (7855)



https://viborada.it/prodotto/l-usura-nel-diritto-nella-storia-nellarte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

MZOLLANASTORIQ{’EW Vittorio Emanuele | (1759-1824)

| SABAVDA
i Read More
A. SEGRE SKU: 2101
Price: 28,00€

V].TTORIO H Stock: Othofstock'
EMANUELE I Categories: Storia

autore: Arturo Segreeditore: Paravialuogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1928

G B. PARAVIA & C.

Product Description
In 16, pp. VI+322. Brossura. Tavole fuori testo. Collana storica sabauda brossura Buono (Good)

(2101)



https://viborada.it/prodotto/vittorio-emanuele-i-1759-1824/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

La madre Francesca Saverio
Cabrini fondatrice e superiora

LA
MADRE FRANCESCA generale delle missionarie del
SAVERIO CABRINI Sacro Cuore di Gesu
I]F.I_L;:' M]SSIGNAHIEJ = .. Read More

DEL SACRO CUORE DI GESU

= | SKU: 18960
Price: 25,00€

Stock: instock

Categories: Religione

. autore: Della Casa, Antoniettaeditore: Societa
: T . editrice internazionaleluogo-edizione: Torinoanno-
SOCIETA EDITRICE INTERNAZIONALE . .
} Corso Regina ﬁurg}rm‘m, 174 ed‘z‘one: 1928
[ = |

Product Description

XV, 386 pagine con 26 tav. : 1 ritratto 22 cm. Brossura, copertina in cartonato naturale con lievi
segni del tempo, fogli in parte intonsi, velati da ossidazione bruna intensa ai tagli. Libro
proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good)
(18960)



https://viborada.it/prodotto/la-madre-francesca-saverio-cabrini-fondatrice-e-superiora-generale-delle-missionarie-del-sacro-cuore-di-gesu/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

' " De nonnullis locis Rerum
HIERONYMUS MARKOWSK gestarum divi Augusti
l DE NONNULLIS LOCIS Read More

RERUM GESTARUM DIVI AUGUSTI
SKU: 8858

Price: 25,00€
Stock: instock

Seorsum impressum

ex comment. philolog. CategorieS: Va rle

EOS XXXI 1928

autore: Hieronymus Markowskieditore: Gubrynowicz
luogo-edizione: Leopolianno-edizione: 1928

EDITVM AVXILIO MINISTERII INSTRVCTIONIS PVBLICAE

LEOPOLI 1928
PROSTAT LEOPOLI APVD BIBLIOPOLAS GVBRYNOWICZ ET FILIVM
PARISIIS APVD EDITORES LES BELLES LETTRES, 95 BOVL. RASPAIL

N—

Product Description
In 8, pp. 219 - 235. Brossura. Estratto brossura Buono (Good) (8858)



https://viborada.it/prodotto/de-nonnullis-locis-rerum-gestarum-divi-augusti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

